

邵阳日报

习近平给红其拉甫海关全体关员回信强调 弘扬海关队伍优良作风 当好让党放心让人民满意的国门卫士

2023年9月13日 癸卯年七月廿九 星期三 第13166期 今日8版



新华社北京9月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月11日给红其拉甫海关全体关员回信,对海关系统干部职工更好履行职责使命提出殷切期望。

习近平在回信中说,你们克服高原缺氧等困难,扎根雪域边疆的国门一线,忠于职守,默默奉献,创造了不平凡的业绩,展现了新时代海关人奋发有为的精神风貌。(下转7版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会召开会议

严华主持

邵阳日报讯(记者 杨立军) 9月12日下午,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要致信贺信精神,传达学习中央和省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,审议通过《邵阳市开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》《中共邵阳市委常委会班子深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》等文件。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记在黑龙江考察并主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会时的重要讲话精神,准确把握邵阳在全国和全省发展大局中的方位,在打造“三个高地”、发展现代化大农业、推进乡村振兴、保障和改善民生等方面下功夫、求实效,不断开创邵阳高质量发展新局面。要认真学习贯彻习近平总书记在8月31日中央政治局会议上的重要讲话精神,深刻认识做好新时代

干部教育培训工作的重大意义,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题主线,持之以恒强化理论武装,全力抓好干部教育培训,引导广大党员领导干部忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提升推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记向全国优秀教师代表的重要致信精神,把加强教师队伍建设作为重要的基础工作来抓,培养造就一大批高质量的教师,推动全市教育高质量发展,努力办好人民满意的教育。要认真学习贯彻习近平总书记给中国航发黎明发动机装配厂“李志强班”职工的重要回信精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,引导全市工人阶级和广大劳动群众投身现代化新邵阳建设的火热实践。要认真学习贯彻习近平总书记向2023年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会的视频致辞精神,立足邵阳发展实际,加快推动服务贸易向纵深发展,为

全市经济社会高质量发展培育新动能。

会议强调,要深化思想认识、扛牢政治责任,深入学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育的重要讲话重要指示精神,全面贯彻落党中央和省决策部署,把开展主题教育作为当前最重要的政治任务抓好抓实,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要细化工作举措、精心组织实施,坚持对标对表、以上率下,注重加强分类指导,注重解决实际问题,注重抓好衔接联动,扎实开展好第二批主题教育,确保主题教育走深走实、见行见效。要坚持学用结合、抓好成果转化,把主题教育与贯彻落实党的二十大精神和中央、省委决策部署结合起来,与全市各项重点工作结合起来,与本地区本部门本单位中心工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,以主题教育成效推动全市经济社会高质量发展。

会议还研究了其他事项。

邵阳日报讯(记者 杨立军) 9月12日上午,市委党校(邵阳行政学院)举行2023年秋季学期开学典礼。市委书记严华以“锚定‘三高四新’美好蓝图奋力闯出新时代邵阳高质量发展新路子”为题,为秋季学期主体班学员上了开学第一课。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记关于湖南工作的重要讲话指示批示精神,锚定“三高四新”美好蓝图,扎实推进中国式现代化的邵阳实践,奋力闯出新时代邵阳高质量发展的新路子。市领导于金旺、肖拥军、龚红果出席。

严华指出,推动高质量发展,是以习近平同志为核心的党中央审时度势作出的重大决策。2020年9月,习近平总书记在湘考察时,为湖南擘画了“三高四新”美好蓝图。前不久召开的省委十二届四次全会,锚定“三高四新”美好蓝图,科学谋划了高质量发展的湖南方向、湖南目标、湖南路径,为我们做好工作提供了有力指引。要牢固树立高质量发展的鲜明导向,深刻领会高质量发展的内涵要义,正确处理推动高质量发展的“五大关系”,准确把握我市高质量发展面临的形势任务,抢抓发展机遇,打好主动仗,做到有的放矢、精准施策、加快发展。

严华强调,要牢牢把握高质量发展的实践路径,推动各项事业取得新成效。要着力打造“三个高地”,瞄准先进制造业这个主攻方向,抓住科技创新这个关键变量,用好改革开放这个关键一招,筑牢高质量发展支撑。要促进区域协调发展,主动融入长江经济带、中部崛起等国省战略,加快推进新型城镇化建设,全面推进乡村振兴,优化高质量发展格局。要持续扩大内需,着力推动投资增效、消费提质,发展壮大市场主体,激发高质量发展活力。要推动绿色发展,深入打好污染防治攻坚战,全面提升生态系统功能,加快发展方式绿色转型,厚植高质量发展底色。要增进民生福祉,多渠道促进就业创业,完善社会保障体系,发展繁荣社会事业,共享高质量发展成果。要统筹发展和安全,提升安全生产能力和社会治理水平,防范化解重大风险,维护社会和谐稳定,守住高质量发展底线。

(下转2版①)

市委党校举行2023年秋季学期开学典礼

锚定『三高四新』美好蓝图

奋力闯出邵阳高质量发展新路子

严华出席并上开学第一课

全省专精特新中小企业股权融资路演(邵阳)专场活动举行 我市6家企业发布融资需求2.4亿元

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 陈旻阳 文辉屹) 9月8日,“资汇潇湘”湖南省专精特新中小企业股权融资路演(邵阳)专场活动在市区举行。我市6家企业参加现场路演,并与投融资机构面对面交流,推动破解中小企业“融资难、融资贵”问题。

此次活动由省工业和信息化厅、市政府指导,市工信局、岳麓山大学科技城管委会

主办,省专精特新股权融资服务平台承办,主题为“资本赋能·聚力发展”,旨在以金融的精准滴灌,缓解中小企业融资难题、加快推动中小企业专精特新发展。

企业路演前,市中小企业发展服务中心相关负责人为与会的企业负责人解读有关政策,指导企业用好政策,实现更好发展。

(下转2版②)



关于2023年7、8月份市区市容环境卫生考核排名和奖惩情况通报

大祥、双清、北塔区人民政府,市直相关单位:

▲现将7月份三区及城区各街道(乡、镇)市容环境卫生检查考核通报如下:

(一)区政府排名和奖惩情况

第一名:北塔区政府(83.94分);第二名:大祥区政府(83.20分);第三名:双清区政府(83.04分)。

奖北塔区政府30万元,奖大祥区政府10万元,罚双清区政府10万元。

二、三区街道(乡、镇)排名和奖惩情况

(一)大祥区

第一名:中心街道(奖3万元);第二名:火车南站街道(奖2万元);第三名:城西街道(奖1万元);最后一名:城南街道(罚1万元);倒数第二名:红旗街道(罚0.5万元)。

(二)双清区

第一名:龙须塘街道(奖3万元);第二名:桥头街道(奖2万元);第三名:火车站乡(奖1万元);最后一名:汽车站街道(罚1万元);倒数第二名:东风路街道(罚0.5万元)。

(三)北塔区

第一名:田江街道(奖3万元);第二名:新滩镇街道(奖1万元);最后一名:生态产业园管委会(罚1万元)。

▲现将8月份三区及城区各街道(乡、镇)市容环境卫生检查考核通报如下:

(一)区政府排名和奖惩情况

第一名:双清区政府(83.86分);第二名:北塔区政府(82.91分);第三名:大祥区政府(82.78分)。

奖双清区政府30万元,奖北塔区政府10万元,罚大祥区政府10万元。

二、三区街道(乡、镇)排名和奖惩情况

(一)大祥区

第一名:翠园街道(奖3万元);第二名:城北街道(奖2万元);第三名:城南街道(奖1万元);最后一名:学院路街道(罚1万元);倒数第二名:百春园街道(罚0.5万元)。

(二)双清区

第一名:火车站乡(奖3万元);第二名:兴隆街道(奖2万元);第三名:滨江街道(奖1万元);最后一名:小江湖街道(罚1万元);倒数第二名:石桥街道(罚0.5万元)。

(三)北塔区

第一名:状元洲街道(奖3万元);第二名:生态产业园管委会(奖1万元);最后一名:新滩镇街道(罚1万元)。

望三区区政府高度重视城管工作,对专业考评、社会调查、网络评价等反映的问题及时整改,切实完善和落实长效管理措施,进一步巩固国卫城市成果,夯实创国卫城市基础,推动城区市容和环境卫生工作迈上新台阶。

邵阳市城市管理局
2023年9月12日

华学健到广东省开展精准招商引资工作 全力以赴迎老乡回故乡建家乡

邵阳日报讯(记者 朱杰) 9月9日至9月10日,市委副书记、市长华学健赴广东省开展精准招商引资工作,带着邵阳重大项目、重要产业链招商信息,重点走访在粤邵商企业。他要求,各级各部门进一步强化大抓发展、狠抓经济的意识,做好各方面充分准备,乘着全省湘商回归和返乡创业东风,全力以赴迎老乡回故乡建家乡。市政府秘书长陈秋良以及市商务局、邵阳经济技术开发区、市城建投主要负责同志参加。

在粤期间,华学健一行先后走访了至泰商业广场、广东好普集团、侨银城市管理股份有限公司、广东威力狮控股集团有限公司等重要邵商代表企业,组织开展了

场智能家居产业链的专题招商,与以佛山市舒康美家具有限公司为代表的12家广东省邵阳市家居商会企业代表们展开了座谈,会商产业回邵、抱团转型升级发展、智能家居产业链建设、家居品牌打造等事宜。

在前期大量工作对接的基础上,走访的企业回邵投资意愿很强。在走访的过程中,市商务局和邵阳经济技术开发区针对企业特点,结合邵阳重点产业和产业链上下游项目情况,作了精准招商推介,各企业均表示将整合有效资源,尽快回邵考察,推进意向合作项目落地,帮助搭建上市公司入邵桥梁,促进实力企业、优势产业在家乡投资兴业,努力实现事业发展和反

哺桑梓同推进、“双丰收”。

华学健强调,湘商回归和返乡创业工作是“发展六仗”中打好经济发展主动仗的重要抓手,在这项工作中,邵阳优势明显。邵商是湘商中的一支劲旅,资源产业实力雄厚,且邵商们家乡情怀浓厚,回乡创业热情很高。邵商是邵阳人民引以为傲的资本,更是邵阳高质量发展的重要资源和财富。邵阳市委、市政府将以最坚定的决心、最有力的举措,全面贯彻落省委、省政府关于推进湘商回归和返乡创业工作的决策部署,以最高效的治理、最诚挚的服务,迎湘商来邵投资、迎邵商返乡兴业,政企共同推动邵阳高质量发展,为邵阳人民创造高品质生活。



9月10日,洞口县高沙镇青云村的村民在晾晒米花。近年来,当地农民将糯米加工制作成米花,通过线上线下投放市场销售,拓宽了农产品销路,促进了农民增收。

滕治中 摄